
 

EINLADUNG 

Sitzung : des Gemeinderats 

Datum : Dienstag, den 20.04.2021 

Zeit : 17:00 Uhr öffentlich, im Anschluss nichtöffentlich  

  Bitte geänderten Tagungsort beachten!   

Ort : Turn- und Festhalle, Friedrichstraße 20, 73061 Ebersbach 

  Bitte beachten Sie, dass aufgrund der geltenden Abstandsregeln  
  nur eine begrenzte Zahl an Zuhörerplätzen verfügbar ist!  

Hinweis : Die Niederschrift über die vorangegangene Sitzung des Gemeinderats liegt 
während der Sitzung beim Schriftführer zur Einsichtnahme für die Mitglieder 
des Gemeinderats aus. Eine Entscheidung über etwaige Einwendungen ist vor 
Beendigung der Sitzung zu beantragen. 

Wir möchten Sie zum Schutz aller Teilnehmenden darum bitten, beim Betreten des Sitzungssaales und 
auch an Ihrem Platz eine medizinische Maske (sogenannte OP-Maske oder FFP2-Maske) zu tragen 
und den Sicherheitsabstand von mind. 1,50 m zu wahren sowie die allgemein empfohlenen Hygiene-
maßnahmen einzuhalten. Mit dieser Verschärfung der bisher geltenden Regeln setzen wir die aktuellen 
Empfehlungen der Ministerpräsidentenkonferenz vom 19.01.2021 um. Am Eingang zum Sitzungssaal 
steht eine Händedesinfektion bereit. Bitte nutzen Sie diese. Wenn Sie in Kontakt zu einer mit SARS-
CoV-2 infizierten Person stehen oder standen, wenn seit diesem Kontakt noch nicht 14 Tage vergangen 
sind, oder wenn Sie Symptome eines Atemwegsinfekts oder erhöhte Temperatur aufweisen oder sich 
krank fühlen, bleiben Sie bitte der Sitzung fern. 

Die Einladungen zu den öffentlichen Sitzungen des Gemeinderates, des Ausschusses für Bürger-
schaftliches Engagement und des Ausschusses für Technik und Umwelt können im Internet unter 
www.ebersbach.de jeweils ab Freitag vor der Sitzung abgerufen werden. 

T a g e s o r d n u n g  
öffentlicher Teil 

 
1. Bürgerfragestunde (gegen 18 Uhr)  

2. Wohnen in der Strut 
- Vorstellung der aktuellen Planung und Modell durch die LBG 
- Information über die Unterschriftenaktion der Anwohner und  
  weiteres Umfeld 
- Auftrag an die Verwaltung zur weiteren Vorgehensweise 

 

3. Erneute Veränderungssperre im Geltungsbereich des künftigen 
Bebauungsplans "Sand- und Lindeläcker" in Ebersbach an der Fils 
-  Satzungsbeschluss 

 

4. Baugebiet "Unterer Wasen - Süd" 
- Festlegung der Verkaufspreise für die Einfamilien- und Dop-
pelhäuser 

 

5. Schulbudget Corona und Sofortausstattung mobile Leh-
rerendgeräte 

 

6. Bestellung der Betriebsleitung des Eigenbetriebs "Stadtwerke 
Ebersbach a. d. Fils" 

 

7. Bestellung der Betriebsleitung des Eigenbetriebs "Abwasserbeseiti-
gung der Stadt Ebersbach a. d. Fils" 
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8. Vergabe der Sanierungsarbeiten der umsturzgefährdeten 
Friedhofsmauer, Nordseite, entlang Einmündungsbereich Kirchäck-
erstraße 

 

9. Vergabe der Tiefbauarbeiten für Wasserleitungserneuerung und 
Neuverlegung ab Bereich Stuttgarter Straße 56-58 über nördl. Mar-
tinstraße bis Einmündungsbereich Kirchäckerstraße/Büchen-
bronner Straße. 

 

10. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse  

11. Anträge, Bekanntgaben, Sonstiges  
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